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1. [25] S prevedbo na kanonično formo poǐsči splošno rešitev naslednje PDE
(n > 1):

(n− 1)2uxx − y2nuyy = ny2n−1uy.

2. [25] Z metodo separacije spremenljivk poǐsči rešitev naslednje naloge:
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3. [25] Izvedi separacijo spremenljivk v paraboličnih koordinatah (σ, τ):

x = στ

y =
1
2
(σ2 − τ2)

za nalogo
4u = λu.

Natančneje, zapǐsi gornjo nalogo v paraboličnih koordinatah in iz nastavka

u = S(σ)T (τ)

izpelji diferencialni enačbi za funkciji S(σ) ter T (τ).

4. [25] V okolici (0, 0) poǐsči gladko funkcijo u(x, y), ki hkrati zadošča dvema
PDE

xux + uy − x + 2y = 0,

(2xy − 4y2 − 1)ux + 2(x− y)uy + 1 + 2xy = 0

in pogoju
u(0, 0) = 0.
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